Tervezési segédlet
Az újonnan épült vagy nemrég felújított épületek tetői ritkán maradnak kihasználatlanul, ezekre napelemeket, teraszokat, medencéket, zöldtetőket építenek. Az ilyen célokat jó szemelött tartani már a  tervezés fázisában.
Egy zöldtető építése további követelményeket ígényelhet az épület és a tető struktúrájával szemben. Itt megpróbáljuk bemutatni a legfontosabb szempontokat.
Statika. A tető kialakítása döntő fontosságú a vegetációs tető rendszer kiválasztásánál. Az ultrakönnyű extenzív zöldtetők megvalósíthatók 70 kg/m² -es súllyal, vízzel telített állapotban. Egy intenzív vegetációs tető rendszer súlya 300 kg/m² -nél kezdődik, belefoglalva a gyalogos forgalom terhelését is.
Védelem a gyökérzet áttörő hatásától. Ez elérhető egy speciális műanyag és/vagy bitumenes anyagú védőréteg kiterítésével. Ílyen például az elasztomerbitumen BauderPLANT E hegeszthető lemez, amely egy kiváló minőségű záróréteg lemez és egy gyökérálló védőréteg kombinációja.
Zárómagasságok. Megvizsgálandóak a lapostetőre vonatkozó követelmények, az egymáshoz viszonyított magasságai a szubsztrátum, a kavicsszegély, kikövezés, attika magassága stb. 
Leesés elleni védelem. Külön figyelemmel kell kezelni a korlátok nélküli átjárásokat, tetőn való technikai vagy mindennapi használattal járó emberi forgalmat ( korlátok, kikötési pontok, rendszerek kialakítása).
Vízelvezetés. A vízvisszatartást és a víz kiszűrődésének a késleltetését a zöldtető vegetációjától, a lefolyási tényező adja meg, a rétegvastagság függvényében. Ezáltal megfelelően tudják növelni a zöldtető vízelvezetését annak felületéhez csatlakoztatva. A tető lefolyóinak elérhetőnek kell lenniük ellenőrzés és karbantartás céljából. Ez érvényes a kikövezett területeken levő lefolyókra is. A könnyű tetők esetében a vészlefolyók követelményeit különösen be kell tartani.
A tető dőlésszöge. A tető dőlésszöge meghatározó a zöldtető rendszer kiválasztásánál. Ideális az 1-5° dőlésszög közötti tető. Ezen szögek fölött lejtős zöldtető rendszert használnak.
Az elhelyezés feltételei. A helyi éghajlat és a helyszín naphoz viszonyított tájolása függvényében kiválasztják a növényzet típusát. Az árnyékos zónák problémásabbak, itt az intenzív zöldtető az előnyösebb a szélesebb skálájú növénytípus miatt. 
Karbanntartás. Az intenzív zöldtető folyamatos gondozást ígényel. Ezzel szemben az extenzív kevésbé ígényes, bár nem lehet teljesen gondozatlanul hagyni. A munkálatok során figyelembe kell venni a magasban történő biztonságos munkavégzés minden szempontját.
Közforgalmú területek. A nyomásálló drénrendszerek segítségével közforgalmú területek építhetők ki, de ezek intenzív módon ígénybe veszik a tető és az egész épület teherbírási szerkezetét. Emiatt ezek a területek különálló részletes tervezést igényelnek.
